

Fitch mantiene calificaciones de Banco ProCredit en Nicaragua

21 de diciembre de 2009 12: 00 (GMT -06: 00)

Fitch Ratings- San Salvador/San José- 21 de diciembre de 2009. Fitch Ratings mantiene las calificaciones de riesgo nacional en Nicaragua a Banco ProCredit, S. A. (ProCredit) en AA-(nic) para el largo plazo y en F1+(nic) para el corto plazo. La perspectiva de la calificación es Estable. La calificación de la emisión de bonos se mantiene en AA-(nic). Las calificaciones de riesgo asignadas a ProCredit reflejan el soporte que recibe de su principal accionista ProCredit Holding AG (PCH), calificado internacionalmente en ‘BBB-’

Al igual que otras entidades nicaragüenses con alta participación en microfinanzas, la fuerte constitución de reservas crediticias realizadas por ProCredit, aunadas a la menor generación de ingresos financieros, trajeron consigo pérdidas netas que representaron un 2.7% del total de activos (ROAA) o un 28.1% del patrimonio total (ROAE).

El deterioro de la cartera se vio acentuado en el último año, derivado principalmente por las condiciones económicas adversas por las que atraviesa el país, acompañada de los efectos emanados del “Movimiento No Pago”. De esta manera, la participación de los préstamos con mora mayor a 30 días alcanzó un importante 7.1% del total de la cartera (Dic08: 3.3%; mora mayor a 90 días: 4.5% a Sep09 y 2.1% a Dic08), pese al importante nivel de castigos efectuado por la institución y los mayores bienes reposeídos registrados al cierre del tercer trimestre. Se espera que al cierre del presente año, ProCredit realice importantes castigos adicionales de cartera, con lo que la participación de los créditos deteriorados se verá aliviada, pero dependerá de la contención del deterioro de la misma lo que determinará la calidad de cartera en el futuro próximo.

La liquidez de ProCredit se ubica en niveles aceptables, donde el indicador que relaciona las disponibilidades a total de depósitos y otros fondos de corto plazo se ubicó en un 39.9%. Sin embargo, es importante resaltar que los niveles de liquidez son sensibles a la no renovación de algunos de sus principales depositantes, dado el nivel de concentración que presenta en estos últimos.

Los indicadores patrimoniales del banco a Sep09 se consideran bajos. Sin embargo, en el transcurso de septiembre de este año, la entidad recibió US\$3 millones adicionales de capital fresco por parte de Procredit Holding y estará recibiendo US\$3 millones más en diciembre de 2009, como una manera de compensar las pérdidas netas derivadas del deterioro continuo de la cartera de créditos.

ProCredit es una entidad orientada al financiamiento de la Mipymes. Su participación de mercado por tamaño de activos del 4.5% del total de activos del Sistema Bancario Local. ProCredit fue establecido en el año 2000 bajo la razón social de Corporación Nicaragüense Financiera, S.A., adoptando la denominación de Financiera ProCredit en abril de 2004. En el último trimestre del año 2005, ProCredit se transformó en banco.

Contactos: Martin F. Zaldivar o René Medrano +503 2516-6615 o +503 2516-6600, San Salvador

Para ver el reporte completo visite nuestro sitio Web www.fitchcentroamerica.com sección instituciones financieras.